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Szülői levél – 2026. január-február 

 

 

Kedves Szülők! 

 

 

Köszöntök minden családot 2026 hideg-havas évkezdetén! 

A gyermekek nagyon élvezik a telet, és jó, ha tudunk olykor az ő szemükkel is tekinteni a 

bennünket körülvevő, Istenünk által teremtett világra.  

 

„Figyeld meg Isten alkotásait” (Préd 7,13) 

* 

Az ünnepek utáni első óvodai napok békességben, nyugalomban teltek és telnek, a gyermekek 

többsége a szünet után kisimultan, egészségesen tért vissza. Egyelőre nincsenek nagyobb számú 

megbetegedések.  

 

Januárban folytatódnak a fogadóórák, kérem, hogy éljenek a felajánlott fogadóórák 

lehetőségével, figyeljék a saját csoportjukban meghirdetett időpontokat. 

 

Akik tanköteles korú gyermekük felmentését szeretnék kérni az iskolakezdés alól, ne feledjék 

intézni ezt az Oktatási Hivatalon keresztül.  

https://www.oktatas.hu/kozneveles/tankotelezettseg/tankotelezettseg_halasztasa 

Az érintettek kaptak külön tájékoztatást az ügyintézés menetéről. 

A kérvény beadási határideje: január 19. hétfő. A kérelemhez célszerű és nagyon ajánlott 

pedagógiai véleményt csatolni. 

(Az érintett, akinek a gyermeke 2019. 09.01. és 2020.08. 31. között született, és nem szeretné, 

ha iskolába menne.) 

Ha bármiben segíthetünk ezzel kapcsolatban valakinek, kérem, keressenek meg bennünket.  

 

Az OviKrétával kapcsolatban: saját szülői felületükön tudják ellenőrizni az adatokat (gyermek 

és saját). A felületen megtalálják a gyermekük OM-azonosítóját is (különösen azoknak számít 

ez, akik iskolába íratják gyermeküket). 

Ahogy már írtunk erről, kérjük, hogy aki teheti, ezen a felületen írja meg a szülői igazolást is 

(maximum 5 napot lehet így igazolni). Küldtünk ehhez egy mintát, most is csatolom. Az 5 napnál 

több, tervezett hiányzás (pl. utazás, baba születése) engedélyezéséhez a Távolmaradási kérelmet 

kell kitölteni, előre. 

 

* 

 

 

 

https://www.oktatas.hu/kozneveles/tankotelezettseg/tankotelezettseg_halasztasa


 

Január még tervezett események: 

20-án kedden Madarász-ovi. 

28-án szerdán 16 órakor lesz az 1. ovi-suli program Julianna iskolánkban, amelyről szórólapokat 

találnak kihelyezve az épületben. Várunk minden érdeklődőt szeretettel! Ne felejtsenek el 

regisztrálni a beiratkozás@juliannaiskola.hu email-címen. 

 

Februárra tervezett események: 

9-én, hétfőn 16.30-kor lesz a következő SZMK-összejövetel. Az érintett szülők erről már kaptak 

tájékoztatást. 

11-én, szerdán tartjuk a Maszkabált. Nagyon kérjük, hogy a jelmezek kizárólag a keresztény 

értékrendhez igazodók legyenek! Ne legyen erőszakra sarkalló, félelmet keltő jelmez, ezt nem 

tudjuk megengedni (Házirend). Ha bizonytalanok abban, hogy amit terveznek, jó lesz-e, kérem, 

beszéljenek erről a pedagógusukkal. Fontos, hogy kényelmes legyen a kisgyermeknek a jelmez, 

és ha valaki esetleg nem szívesen öltözik be (van ilyen gyermek), kérem, ne erőltessék! A 

csoportokban a pedagógusok aznap vidám, játékos, táncos programmal készülnek, ez akkor is 

mulatságos, ha valaki nem öltözik be. A részletekről a csoportos óvónők adnak tájékoztatást. 

11-én szerdán 16.00 órakor lesz a 2. ovi-suli alkalom az iskolában. 

13-án pénteken nevelés nélküli munkanapot tartunk, iskolánk munkatervéhez igazodva (ekkor 

ott tanítás nélküli munkanap lesz) . Ezen a napon a következő félév sokrétű feladataira készülünk 

fel. Kérem, ha valaki nem tudja megoldani ezen a napon gyermeke felügyeletét, keressen meg 

engem (személyesen vagy emailben), hogy a megoldást (a velünk szerződésben lévő óvodában 

elhelyezést) megbeszéljük. Erre a határidő a szervezés miatt: február 5. csütörtök, 16 óra 

17-én lesz Madarász-ovi foglalkozás. 

25-én 16.00 órakor 3. ovi-suli alkalom. 

 

 

Szeretném megerősíteni, hogy az óvodába érkezés időpontja változatlanul 9 óra, ekkorra már 

a csoportokban kell lennie a gyermekeknek. 
 
 

 

 

Kívánom Önöknek Istenünk gazdagon kiáradó áldását és békességét a mindennapokban! 

 

 Vitézné Horváth Erika  

 intézményegység-vezető 
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